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У 2025 році діяльність одноосібного виконавчого органу – Голови Правління(далі 

Голова Правління)  була спрямована на забезпечення поточної діяльності Спілки та 

фінансового зміцнення у складних умовах зв’язаних із агресією російської федерації та 

продовженням військового стану. Завдяки злагодженій роботі Голови Правління з 

Наглядовою Радою, Кредитним Комітетом і колективом, Спілка повноцінно функціонує і 

продовжує свою господарську діяльність.  

Протягом 2025р. Голова Правління брав участь у засіданнях  Кредитного комітету, як 

член Кредитного комітету. 

Голова Правління  «ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА» перебуває в постійній комунікації з 

НБУ, забезпечує підвищення кваліфікації працівників шляхом участі в конференціях та 

вебінарах, забезпечує здійснення фінансового моніторингу, бере участь в розробці 

документів відповідно до змін в законодавстві. 

З  2024 року з метою вдосконалення системи внутрішнього контролю додатково було 

введено до штату посади Головного комплаєнс менеджера та Головного ризик-менеджера.  

В 2025 році були зміни особового складу в Кредитній спілці – призначено нового 

Головного ризик- менеджера.  

Станом на 01 січня 2026 року кредитна спілка налічує 53осіб. Активи склали 110 638.9 

тис. грн., зобов’язання 644.0 тис. грн.,  капітал 109 400.0 тис. грн. 

Кредитний портфель протягом 2025 р. зменшився до рівня 36 281,4 тис. грн., що обуло 

обумовлено зниженням активності надання кредитів в зв’язку з підвищенням ризику 

неповернення та втирати заставного майна. Кредитна спілка проводить свою діяльність в 

Харківській області, яка знаходиться в зоні з високим рівнем ймовірності проведення 

військових дій, частина регіону знаходиться під тимчасовою окупацією.  

За 2025 р. отримано збиток  в розмірі - -3 641,1 тис. грн., витрати становили 28 887,6 

тис. грн., фінансовий результат склав - 3 641,1 тис. грн.(збиток) проти показника в 186,0  

грн. за 2025 р., прибуток склав -3 641,1 (збиток) тис. грн. проти 152,0тис. грн. прибутку за 

2025 р.  

Причина збитку за 2025 рік – необхідність формування резерву за коштами в банках, які 

знаходяться в стадії ліквідації.  

Робота стосовно повернення простроченої заборгованості, що випливає з кредитних 

договорів, укладених в минулі роки, проводилась в необхідному обсязі. Протягом року 

здійснювалися заходи досудового врегулювання – спілкування в телефонному режимі 

працівників Спілки з проблемними боржниками, надсилання офіційних листів-

попереджень з роз’ясненням наслідків невиконання зобов’язань, проведено 

реструктуризацію кредитних зобов’язань членів кредитної спілки шляхом укладання 

додаткових угод до діючих кредитних договорів. Були проведені юридичні заходи, а саме 

підготовлені та направлені звернення до суду з позовними заявами та заявами про видачу 

судових наказів. Загальна кількість поданих заяв - 4, загальні позивні вимоги – 9 910 тис. 

грн. 

Кредитна спілка сподівається на стабілізацію економічного стану та припинення 

військової агресії росіії в регіоні. Все це дасть змогу повернути втрачені темпи 

кредитування і збільшити доходи Кредитної спілки за рахунок активних операцій.  
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